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ერთიანი ეროვნული გამოცდები ისტორიაში (2021) - V ვარიანტი 

სულ 60 ქულა 

 

1-18 - თითოეული დავალება 1 ქულით ფასდება 
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19. სულ 4 ქულა 

19.1. გარნისთან - 1 ქულა 

19.2. ხორეზმელთა დროებითი უკუგდებით - 1 ქულა 

19.3. კავალერიამ -1 ქულა 

19.4. დატოვა ბრძოლის ველი - 1 ქულა 

 

20. სულ 4 ქულა 

20.1. პლაკატი//კარიკატურა -1 ქულა; ნაპოლეონ I - 1 ქულა; სულ 2 ქულა  

20.2. ომი სისასტიკეა -1 ქულა; ომებმა ევროპაში სისხლიანი კვალი დატოვა-1 ქულა; სულ 2 

ქულა 

თუ 20.2. დავალების პირველ ნაწილში დაშვებულია ფაქტობრივი შეცდომა და შეფასება 0 

ქულაა, მაშინ დასაბუთებაც 0 ქულაა. 
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21. სულ 11 ქულა 

21.1.  XVIII საუკუნის– 1 ქულა 

21.2.  იმერეთის - 1 ქულა 

21.3.  დვალეთი და ლორე - 1 ქულა 

21.4.  ელისუ - 1 ქულა 

21.5.  ოსები, ინგუშები, ჩეჩნები - 1 ქულა 

21.6.  მტკვრის - 1 ქულა; ასპინძასთან - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

21.7.  ირანის (სპარსეთის) – 1 ქულა; აიღეს თბილისი - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

21.8.  რუსეთის - 1 ქულა; არა, რადგან ბრძოლის დაწყებამდე გაბრუნდა უკან - 1 ქულა; სულ 2 

ქულა 

 

22. სულ 2 ქულა 

გიორგი II-ის გადაწყვეტილების მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული 

არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

გიორგი II-ის გადაწყვეტილების მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული 

არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

23. სულ 2 ქულა 

ჰუგენოტთა მიმართ რიშელიეს პოლიტიკის მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული 

არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

ჰუგენოტთა მიმართ რიშელიეს პოლიტიკის მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ 

ჩამოყალიბებული არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

24. სულ 2 ქულა 

24.1.  ლოგიკური შედეგის დასახელება, რომელიც არ შეიცავს  ფაქტობრივ შეცდომას – 1 ქულა 

24.2. ლოგიკური პასუხი და შესაბამისი არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ 

შეცდომას - 1 ქულა 
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25. სულ 17 ქულა 

 

25.1 ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას  - 1 ქულა 

25.2 ოსმალეთი - 1 ქულა 

25.3 ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

25.4 ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას  - 1 ქულა 

25.5 გორის  - 1 ქულა 

25.6 აიღო გორის ციხე, დაიკავა ქართლი - 1 ქულა     

25.7 აიღო თბილისი - 1 ქულა 

25.8 თავს დაესხა ოსმალებს, ვერ შეძლო გამკლავება, ქართლში გადმოვიდა - 1 ქულა 

უკან გაბრუნდა, დაიკავა საათაბაგო - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.9 ქსნის ერისთავს და ამილახორს - 1 ქულა 

უდიერად მოექცნენ დედოფალს - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.10 ყიზილბაშებმა მიატოვეს - 1 ქულა 

ქართლელებს არ უყვარდათ - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.11 იბრაჰიმ ფაშა  - 1 ქულა 

ორჯერ მოუწია ბრძოლა  - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.12 ელჩის ტანსაცმელში გამოეწყო - 1 ქულა 

ღამით შემოუარა - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


